

# Наше ВРЕМЯ

Газета  
Яйского района  
Кемеровской области

№ 90(8580)

Среда 17 ноября 2004

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и верстке"

## КОРОТКО

• По 26,3 центнера зерна с гектара получили хлебобулочные агроЕирмы «Кайгат». Это самая высокая урожайность среди сельхозпредприятий района. А в общей сложности в Кайгате намолочено 8937 тонн зерна. По 19,9 центнера зерна с гектара получено в ПСХК «Первомайский», где урожай составил 9024 тонны зерна.

• Под урожай будущего года засеяно 7333 тонны семян, подготовлено 10 тысяч гектаров паров и 7090 гектаров зяби.

• В этом году из всех источников финансирования на развитие сельскохозяйственного производства района направлено 100 миллионов рублей.

Большую помощь силу оказала областная администрация: 2300 тысяч рублей перечислены на ГСМ, 517 тысяч направлены на приобретение техники по лизингу, 1914 тысяч — на сенаж и 1213 тысяч — на минеральные удобрения.

• В текущем году 27 индивидуальных застройщиков получили 2340 тысяч рублей займов на постройку жилья. Трое жителей района в ближайшее время получат безвозмездные жилищные субсидии.

• За два последних года 61 семья получила ссуды в объеме 716 тысяч рублей на развитие личного подсобного хозяйства.

• 44 комбайна, которые работали в наименее страду на старых комбайнках и добились хороших результатов, награждены премиями областной администрации по 3-4 тысячи рублей.

## К сведению граждан

Финиш № 24 БТИ Яйского района (ул. Школьная, 10) ведёт прием граждан дополнительно по субботам с 8.30 до 14.00. Телефон 2-23-30.

## Вниманию налогоплательщиков

Межрайонная инспекция МНС России № 9 по Кемеровской области с помощью передвижного пункта проводит «День налогоплательщика» в сельских населенных пунктах Яйского района:

17.11.2004 г. в 11.00 в здании администрации территории в селе Кайла;  
08.12.2004 г. в 11.00 в здании администрации территории в селе Улановка.

Повестка дня: регистрация и учёт юридических лиц; перерегистрация индивидуальных предпринимателей; задолженность по налогам; консультация по налогообложению.

## ФОТОРЕПОРТАЖ

# На главном празднике района

12 ноября в концертном зале Школы искусств состоялось торжественное собрание, посвященное Дню работников сельского хозяйства.

Открывая его, глава администрации Владимир Наборский назвал этот праздник главным для района. Ведь именно на селе сосредоточен основной производственный потенциал.

В своем докладе Владимир Михайлович отразил достижения тружеников села в этом трудном по погодным условиям году: 49,5 тысяч тонн хлеба, 3150 килограммов молока от одной фуражной коровы — таких высоких результатов не было за всю историю нашего района.

Владимир Наборский отметил работу колхозов передовых сельхозпредприятий и крестьянских хозяйств, лучшие полеводы и животноводы района. А затем призвал селян устранить недостатки, которые выявил этот славный год: весной вовремя выходить в поле, реконструировать сушинное хозяйство, внедрять в полеводстве малозатратные технологии.

В завершение сво-



Владимир Артамонов вручает почётную грамоту Владимиру Бондаренко

его выступления Владимира Михайловича от лица коллег администрации района и районного Совета народных депутатов поздравил селян с праздником и поблагодарил за самоотверженный труд на полях и фермах.

Заместитель начальника областного департамента сельского хозяйства и продовольствия Владимир Артамонов рассказал о успехах Кузбасса в агропромышленной сфере. Он подчеркнул, что Яйский район внес большой вклад в кузбасский караевай. И если рассматривать полученный урожай в амбарном весе и поделить его на убранную площадь, то Яйский район — на втором месте в области по урожайности зерно-

ва.

Владимир Константинович вручил за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие агропромышленного комплекса Кузбасса почетные грамоты министерства сельского хозяйства России главе крестьянского хозяйства Юрию Юрченко, механизатору ПСХК «Первомайское» Валерию Шашок, директору ООО «Искра» Виктору Зазук, главному агроному ООО «Прогресс» Владимиру Бондаренко.

Затем на сцену поочередно выходили победители и призеры районного соревнования, которых Владимир Наборский наградил почетными грамотами администрации района и денежными премиями. Пер-



Хлеб — всем голова



Зачинают песни для селян

вое место в соревновании сельхозпредприятий поделили ПСХК «Первомайское» и агроЕирма «Кайгат». Лидер соеди фермеров крестьянских хозяйств Ивана Дубинина. Не остались без наград, лучшие комбайнеры и водители, доярки и скотники.

А в завершении праздника для тружеников села прошли песни в исполнении коллективов художественной самодеятельности Вознесенского и Судженского СДК.

Игорь АЛЕХИН  
Фото  
Юлия Волковой.

## Хоккейной коробке быть!

По сообщению и. о. главы администрации р. п. Яи Н. И. Даубана, на стадионе «Луча» планируется открытие хоккейной коробки. Для этой цели будут выделены средства из бюджета. Сейчас, когда предприятия не решаются взять на себя ответственность за судьбу стадиона в р. п. Яи, администрация поселка готовит необходимые материалы для будущей хоккейной коробки самостоятельно.

## НЕ ЗАБЫВАЙТЕ!

Продолжается

подписка на газету

# Наше ВРЕМЯ

на 1 полугодие 2005 года

Подпишись  
и читай  
спокойно

Подписку можно легко оформить в редакции газеты и в сельских отделениях почтовой связи. Цена подписки на 1 месяц — 21 рубль, на полгода — 105 рублей.







